
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 406

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/5/2006       
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



CONSIDERANDO que mediante o Requerimento nº 251, de 3/4/2006, foi requerida a realização de Audiência Pública para discussão de questões relacionadas às necessidades dos deficientes de Botucatu;




CONSIDERANDO que no último dia 4 de maio, das 19h30 às 23h foi realizada no Plenário da Câmara Audiência Pública, que foi presidida pelo primeiro signatário do requerimento, Vereador Carlos Trigo, e que contou com a participação de dezenas de pessoas, dentre elas portadores de necessidades especiais, representantes de entidades, professores, autoridades;




CONSIDERANDO que durante a mencionada audiência além dos pronunciamentos de secretários municipais, portadores de deficiências e de uma Terapeuta Ocupacional, o público presente teve a oportunidade de se manifestar;




CONSIDERANDO que dentre as dúvidas levantadas, várias reclamações e sugestões foram apresentadas no sentido de que seja garantido à pessoa portadora de deficiência ou com necessidades especiais o exercício de sua cidadania;




CONSIDERANDO que compete ao Poder Público cumprir e fazer cumprir a legislação vigente referente à pessoa portadora de deficiência ou com necessidades especiais, a fim de assegurar o pleno exercício dos direitos individuais e sociais,




REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que juntamente às secretarias municipais competentes e demais órgãos, sejam adotadas medidas visando atender as propostas abaixo relacionadas, apresentadas durante Audiência Pública realizada na Câmara Municipal:

· que sejam procedidos estudos no sentido de alterar a atual legislação visando conceder maiores incentivos fiscais às escolas particulares, a fim de que estas revertam em bolsas de estudos a portadores de necessidades especiais.

· que a Secretaria Municipal de Educação reformule e restabeleça convênio com a APAE, a fim de ampliar o número de atendimentos.

· que sejam proporcionadas condições para a participação de pessoas com deficiência ou necessidades especiais na elaboração do Plano Diretor.

· que sejam analisados os atuais procedimentos para a emissão da carteirinha que assegura a gratuidade no transporte coletivo municipal aos portadores de deficiências ou necessidades especiais, tendo em vista as dificuldades enfrentadas principalmente por pessoas com problemas mentais.

· que sejam adotadas imediatas providências quanto ao mau estado de conservação do ônibus da Empresa Auto Ônibus Botucatu que atende os deficientes da ADEFIB e da Casa “Prof. Lydia Schincariol”.

· que haja intercessão junto à Diretoria Regional de Ensino, a fim de se obter esclarecimentos sobre a situação da classe de inclusão do EECA para o próximo ano.

· que seja disponibilizado meio de transporte para conduzir crianças atendidas pela ADEFIB até o Ginásio de Esportes, para a prática de atividades esportivas.

· que os projetos de futuros loteamentos já contemplem questões relativas a rampas nos passeios públicos, a fim de garantir acessibilidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de maio de 2006.
Vereador Autor CARLOS TRIGO  
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